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Umfrage: Viele Frauen wünschen sich kleineren Po und größere Brüste

Baierbrunn, 11.03.2014, 13:04 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage wünschen sich viele deutsche Frauen einen kleineren Po und größere Brüste. Mit 27,3 Prozent gab in der
repräsentativen Umfrage für die "Apotheken Umschau" mehr als jede vierte Frau an, gerne einen kleineren Po zu haben, während sich
22,5 Prozent der befragten Frauen eine größere Oberweite wünschen. 

9,9 Prozent der Frauen wünschen sich hingegen kleinere Brüste, während 4,2 Prozent gerne einen größeren Po hätten. Bei den
Männern wünschen sich 40,3 Prozent einen geringeren Bauch-Umfang, während 28,9 Prozent gerne muskulöser beziehungsweise
männlicher aussehen würden. Jeder fünfte Mann (21,3 Prozent) bekennt sich zudem zum Wunsch nach breiteren Schultern.
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